

పగిలిన నీటి

పైపులైన్ కు మరమ్మత్తు
మణికోండ, జూలై 29: మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పక్క పైపులైన్ పగిలిపోవడంతో లీకేజీని అరికట్టించుకు నింగూరు నుంచి ఖానాపూర్ వరకు భోజగట్టు వరకు 1200 ఎంఎం డయామీటర్ సీని పివేస్తున్నట్లు జలమండలి అధికారులు తెలిపారు. తత్ఫలితంగా ఓఆండ్ఎం డివిజన్ 18 పరిధిలో మణికోండ, నార్సింగి, మంచిరేవులలో నీటి సరఫరా ప్రభావితులవుతుందని పేర్కొన్నారు. షేక్వేట్, బోజగట్టు రిజర్వాయర్ కమండంగ్ ప్రాంతాల్లో అల్పంగా సరఫరా ఉంటుందన్నారు. ఈ పైపులైన్ చాలా పాతదని గతంలో సుమారు 10 ఎంజీడీ డ్రా చేసిన న్యారు. కానీ ఇప్పుడు పెరిగిన నీటి డిమాండ్ కు అనుగుణంగా కొన్ని చోట్ల పైపులైన్ ను పటిష్టం చేయడం ద్వారా 16 ఎంజీడీ ఇస్తున్నారన్నారు. భవిష్యత్తులో ఈ పైపులైన్ ను మరింత బలోపేతం చేయనున్నారన్నారు. మర మృతు పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేసి సమస్యను పరిష్కరిస్తామన్నారు. వినియోగదారులు గమనించి సిబ్బంది డిక్ సహకరించాలని కోరారు.

ట్రాఫిక్ నియంత్రణలో అలసత్వం

చోటు చేసుకుంటున్న ప్రమాదాలు

మైలార్డేవ్పల్లి, జూలై 29: ట్రాఫిక్ జామ్, రోడ్డు ప్రమాదాలు కాకుండా చూడాలని అధికారులు, సిబ్బంది తమకేమి పట్టనట్లు చూపిస్తున్నారంటూ రోడ్డు ప్రమాదాలు చూడడాలు చేసుకుంటున్నారన్నారు. ట్రాఫిక్ నియంత్రణలో చడంలో లేని శ్రద్ధ కేవలం చలానీలకు పాటోలు కొట్టేందుకు మాత్రమే ఉన్నట్లు ట్రాఫిక్ సిబ్బంది వ్యవహరిస్తున్నారని వాపోన్నారు. అత్తాపూర్ చౌరస్తా, హైదర్ గూడ కండ్ల రియేటర్ చౌరస్తా, పిల్లర్ నంబర్ 148, ఉప్పనపల్లి, దుర్గానగర్, కాటేడాన్, మైలార్డేవ్పల్లి తదితర ప్రాంతాల్లో వాహన రాకపోకలతో రహదారులు ఎప్పుడూ రద్దీగా ఉంటాయి. దీంతో ట్రాఫిక్ అధికారులు ప్రమాదాల జరగకుండా సిబ్బంది విధులు నిర్వహణ కోసం చౌరస్తాల వద్ద ముందు వెళ్తున్న వాహనాలను వెనుకనుంచి చౌరస్తాలో ఈ బూత్లు ఉంటాయి తప్ప అందులో ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ మాత్రం కనిపించడు.



అత్తాపూర్ చౌరస్తా, హైదర్ గూడ ఈశ్వర్ రియేటర్ చౌరస్తా, హైదర్ గూడ విల్లర్ నంబర్ 148 చౌరస్తా వద్ద ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ లేకపోవడంతో ఖాళీగా దర్జనమొస్తున్న ట్రాఫిక్ బూత్

చోటు చేసుకుంటున్న ప్రమాదాలు

వాహనాదారులు చౌరస్తాల వద్దకు వచ్చిన సమయంలో ట్రాఫిక్ సిబ్బంది ఉంటేనే నియమనిబంధించి పాటిస్తారు. ట్రాఫిక్ సిబ్బంది ఉంటే సదరు వాహనాదారులు రెడ్ సిగ్నల్ పూర్తిగా అయి గ్రీన్ సిగ్నల్ వచ్చే వరకు వేచి ఉండి వెళతారు. వాహనాదారులు వచ్చే సమయంలో కానిస్టేబుల్ లేకపోవడంతో రెడ్ సిగ్నల్ పడినా, వాహనాలు అడ్డుగా ఉన్నా అవేమి చూడక వాహనాన్ని ముందుకు నిర్వహణ కోసం చౌరస్తాల వద్ద ముందు వెళ్తున్న వాహనాలను వెనుకనుంచి వచ్చిన వాహనాలు డికోనడం, యాటర్ని చేసుకునే సమయంలో డికోనడం తదితర సంఘటనలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి.

చలానీల కోసం చాటున ఉండి ఫాటోలు తీస్తున్నారు..

ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా ట్రాఫిక్ నియంత్రించడాన్ని ట్రాఫిక్ పోలీసులు వాహనాల క్రమబద్ధీకరణను గాలికి వదిలేస్తున్నారు. ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ వద్ద చాటుగా ఉండి ఫాటో తీసి వాహనాలు, సీట్ బెల్ట్ వెళ్తున్న కొద్దిగా ఇలా వాహనీ చలానీలను వేసి పనిలో మాత్రమే నిమగ్నమై ప్రజల సమస్యలను పట్టించుకోవడమే మానోసారణ అరోపణలు గట్టిగా వినిపిస్తున్నాయి. చలానీల ఫోటోలు కొట్టడంలో ఉన్న శ్రద్ధను ట్రాఫిక్ జాములు, ప్రమాదాలు చోటు చేసుకోకుండా చూడాలని వాహనాదారులు కోరుతున్నారు. ఈ విషయంలో ఉన్నతాధికారులు స్పందించి చౌరస్తాల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ట్రాఫిక్ బూత్ లలో సిబ్బంది ఉండేలా చూడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఘనంగా ఫలహారబండ్ల ఊరేగింపు

హిమాయత్ నగర్, జూలై 29: బోనాల ఉత్సవాల్లో భాగంగా హిమాయత్ నగర్ లోని వివిధ ప్రాంతాల్లో సోమవారం ఘటాలు, ఫలహారబండ్ల ఊరేగింపు వైభవంగా జరిగాయి. పలు బస్సులు, ఆలయ వద్ద డప్పు వాయిదాలు, పోతరాజుల నృత్యాల సదుపాయం బోనాల ఉత్సవాలు ఘనంగా ముగిసాయి. పలువురు ప్రత్యేకంగా ఆలంకరించిన ఫలహార బండ్లను పాల్టిక్ల సహాయంతో, మేకాశాల నడుమ ఊరేగింపుగా ఆమ్మవారి ఆలయాలకు తరలించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. మాజీ కార్పొరేటర్ జె.హేమలతయ్య దమ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు జె.బాబుయ్యదమ్, కృష్ణయ్యదమ్, కొల్లుల శ్రీకాంత్, సుదర్శన్ పాల్గొని పూజలు చేసి ఫలహారబండ్ల ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.



ఫలహారబండ్ల ఊరేగింపులో పాల్గొన్న హేమలతయ్యదమ్

మున్సిపల్ కార్మికుల ధర్మాకు తరలిరావాలి

శంషాబాద్ రూరల్, జూలై 29: మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిర్వహిస్తున్న ధర్మాకు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని మున్సిపల్ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జైపాల్ రెడ్డి కోరారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికే అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, వాటిని విస్మరించింది అన్నారు. మున్సిపల్ కార్మికుల డిమాండ్లతో పాటు సమస్యలను విన్నవించడం కోసం నగరంలోని ఇందిరాపార్కు వద్ద మంగళవారం తలపెట్టిన మహాధర్మాను విజయవంతం చేయాలన్నారు. మున్సిపాలిటీలో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు కనీస వేతనం రూ.28వేలు ఇవ్వాలని, సమాన పనికి సమాన వేతనం, కాంట్రాక్ట్ బెటేసార్లినగ్ కార్మికులందరినీ పర్మినెంట్ చేయాలి. పర్మినెంట్ కార్మికులను ఇతర మున్సిపాలిటీలకు బదిలీ చేయొద్దన్నారు. కార్మికులకు రెండో పీఆర్డీ వెంటనే ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు.

వరుస ప్రమాదాలతో పోలీసుల అలర్ట్

ఖైరతాబాద్, జూలై 29: ఖైరతాబాద్ పై ఓవర్ పై వరుస రోడ్డు ప్రమాదాలతో పోలీసులు అప్రమత్త మయ్యారు. ఈ నెల 21, 22 తేదీల్లో పై ఓవర్ పై జరిగిన ఘోర రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఇద్దరు యువకులు మృతిచెందిన విషయం తెలిసింది. అతివేగం, త్రిపుల్ రైడింగ్, హెల్మెట్ లేని ప్రయాణమే వారి ప్రాణాలు తీసినట్లు పోలీసు విచారణలో తేలింది. ఖైరతాబాద్ చౌరస్తా నుంచి నెక్లెన్ రోడ్ వెళ్లే దారిలో మూలములుపు ఉంది. అలాగే అటు భూమిస్తున్న వాహనాలకు అలాంటి ముప్పు పొంది ఉంది. ఇది కూడా ప్రమాదానికి కారణంగా భావిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో లాండ్ అండ్ ఆర్డర్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజశేఖర్, ట్రాఫిక్ ఇంజనీరింగ్ సెల్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు, అప్రెన్టిస్ మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ, జీహెచ్ఎంసీ డిఈ చైతన్య సోమవారం ఖైరతాబాద్ పై ఓవర్ ను నిషేధించారు. ప్రమాదాల నివారణకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై చర్చించారు. తక్షణమే ప్రమాద హెచ్చరిక బోర్డుల ఏర్పాటు, పై ఓవర్ రెండు వైపులా రంబల్



ఖైరతాబాద్ పై ఓవర్ పై ప్రమాద స్థలిన పరిశీలిస్తున్న పోలీసులు, అప్రెన్టిస్, జీహెచ్ఎంసీ సిబ్బంది

స్ట్రిప్లు, ట్రాఫిక్ సైన్ బోర్డులు, పై ఓవర్ పై ఓవర్ టోకింగ్ పై నిషేధాజ్ఞలు, వేగ పరిమితి, మూలములు, నిదానంగా వెళ్లడం లాంటి సూచి బోర్డులతో పాటు రాత్రివేళల్లోనూ వాహనాదారుడికి స్పష్టంగా కనిపించేలా రెడ్ లైట్ వెళ్లిన బోర్డుల ఏర్పాటుతోపాటు చెప్పి కొమ్ములు తొలగింపు లాంటి చర్యలు చేపట్టాలని నిర్ణయించారు.

ఫలహారబండ్ల ఊరేగింపు వైభవంగా జరిగాయి. పలు బస్సులు, ఆలయ వద్ద డప్పు వాయిదాలు, పోతరాజుల నృత్యాల సదుపాయం బోనాల ఉత్సవాలు ఘనంగా ముగిసాయి. పలువురు ప్రత్యేకంగా ఆలంకరించిన ఫలహార బండ్లను పాల్టిక్ల సహాయంతో, మేకాశాల నడుమ ఊరేగింపుగా ఆమ్మవారి ఆలయాలకు తరలించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. మాజీ కార్పొరేటర్ జె.హేమలతయ్య దమ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు జె.బాబుయ్యదమ్, కృష్ణయ్యదమ్, కొల్లుల శ్రీకాంత్, సుదర్శన్ పాల్గొని పూజలు చేసి ఫలహారబండ్ల ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.



అత్తాపూర్ నుంచి రాంబాగ్ వెళ్లే ప్రధాన రహదారిపై ఉన్న మూగజీవాల

ప్రధాన రోడ్లపై మూగజీవాల తిప్ప

ఇబ్బందుల్లో వాహనాదారులు, ప్రయాణికులు

మైలార్డేవ్పల్లి, జూలై 29: ప్రధాన రహదారులపై మూగజీవాల సందారంతో వాహనాదారులు అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. అత్తాపూర్, హైదర్ గూడ, రాంబాగ్, పాండురంగనగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో మూగజీవాల రోడ్లపై తిప్పవేయడంతో సమస్య ప్రమాదభరితదంగా మారింది. అవులు, బల్లెలు, మేకలు, చక్కలు ప్రధాన రహదారులపై నిత్యం సేదతీరుతున్నాయి. దీంతో వాహనాల రాకపోకలకు ఇబ్బందులను సృష్టిస్తున్నాయని స్థానికులు, వాహనాదారులు వాపోతున్నారు. స్థానికంగా మూగజీవాలను పెంచుకునే వారు మేక కోసం వాటిని వదులుతున్నారు. దీంతో అవి ఎటు వెళ్తాలో తెలియక ప్రధాన రహదారులపైకి చేరుతున్నాయి. అక్కడే తిప్పవేసిన తాపీగా నెమరేసుకుంటున్నారన్నారు. ఈ క్రమంలో ఇటుగా వచ్చే ద్వితీయ వాహనాలు, కాళ్లు, లారీలు వెళ్లేందుకు తీవ్ర అసౌకర్యం ఏర్పడుతుంది. అసలే వాహనాలు అధికంగా తిరిగి

బదిలీలో ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉద్యోగులకు అన్యాయం

ఖైరతాబాద్, జూలై 29: రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖలోని ఆయుర్వేద విభాగం ఉద్యోగులకు బదిలీలో జీవనం. 80లోని అంశాలను అమలు చేయాలని అఖిల భారత షెడ్యూల్డ్ కులాల, షెడ్యూల్డ్ తెగల హక్కుల పరిరక్షణ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి రామారావు చంద్రశేఖర్ ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉద్యోగులకు కోరారు. అధికారులు తీరిన అన్యాయం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. 40 శాతం ఉద్యోగులను బదిలీ చేయమన్న నిబంధనలను ఉల్లంఘించడంతో పాటు 20 ఏండ్లు జై దగ్గర పనిచేసిన వారిని బదిలీ జై డిప్యూటీ పనిచేసిన వారిని బదిలీ చేస్తున్నారన్నారు. ఈ ప్రక్రియలోనూ అవకతవకలు జరుగుతున్నాయని, కొన్నింటిని సీనియర్స్ ను ముందు పిలువాలి ఉండగా, జూనియర్లను బదిలీ వారికి అనువైన స్థానాలను కల్పించామన్నారుని పేర్కొన్నారు. ఆ తర్వాత మిగిలిపోయిన వాటిని సీనియర్లకు కేటాయిస్తున్నారని, ఇందులోనూ ఎస్సీ, ఎస్టీలకు న్యాయం ఉండడం లేదన్నారు. దీనిపై ఇప్పటికే అయ్యాడ్ డైరెక్టర్, రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ప్రెసిడెంట్ సెక్రటరీ ఫిర్యాదు చేసి నట్లు తెలిపారు.

పాదుపు సంఘాలకు బీమా

త్వరలో.. ప్రమాదవశాత్తు మరణిస్తే రూ.10 లక్షలు అమలు కానున్న పథకం సాధారణ మరణానికి రూ.2 లక్షల వర్తింపు



లోన్ బీమా పథకంపై పాదుపు సంఘాలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న జూబ్లీహిల్స్ యూసీడీ సర్కిల్ అధికారులు (పై)

జూబ్లీహిల్స్, జూలై 29: పాదుపు సంఘాల సభ్యులకు లోన్ బీమా పథకం అమలు చేసేందుకు నగర పాలక సంస్థ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసింది. జీహెచ్ఎంసీ ఆర్డర్ కమ్యూనిటీ డెవలప్ మెంట్ (యూసీడీ) విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఈ బీమా పథకం అమలు చేసేందుకు అధికారులు సభ్యులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. ఈ మేరకు మహిళా సంఘాలకు అవగాహన కల్పిస్తూ స్త్రీనిధి పోర్టల్ లో స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యుల ఎన్ రోల్ మెంట్ ముమ్మరంగా చేపడుతున్నారు. స్త్రీనిధి కేంద్రం కోఆర్డినేట్ ఫెడరేషన్ లిమిటెడ్ ద్వారా బీమా పథకం అమలు చేసేందుకు కార్యాచరణ రూపొందించారు. మహిళల ఆర్థికస్థితిని బలోపేతం చేయడానికి పాదుపు సంఘాల సభ్యులకు లోన్ బీమా పథకం అమలు చేసేందుకు సహజమే. పాదుపు సంఘాల సభ్యులు ప్రమాద వశాత్తు మరణిస్తే రూ.10లక్షల ప్రమాద బీమా

స్త్రీనిధి పోర్టల్ లో ఉన్న వారి..

స్త్రీనిధి పోర్టల్ లో ఉన్న వారికి లోన్ బీమా పథకం వర్తిస్తుంది. ప్రతి గ్రూపు సభ్యులు నిబంధనల ప్రకారం సమోదై ఉండాలి. ఇందులో భాగంగా గ్రూపుల్లో సభ్యులకు గుర్తింపు (డి.డి) నంబర్ కేటాయిస్తున్నారు. తద్వారా లోన్ బీమా పథకం వారి కుటుంబాలకు వర్తిస్తుంది. - ఆశా వెంకటేశ, యూసీడీ డి.పీ.ఓ.

కుటుంబ సభ్యులకు అందజేస్తారు. ఆయా బీమా పథకం అమలు చేసేందుకు అధికారులు సభ్యులకు అవగాహన కల్పిస్తూ రూ.2లక్షలు జీవిత బీమా అందజేయనున్నారు. స్వయం సంఘాల్లో సభ్యులుగా సమోదై నైన వారు లోన్ రెవల్ ఫెడరేషన్ పరిధిలోని స్త్రీనిధి కేంద్రం కోఆర్డినేట్ ఫెడరేషన్ లిమిటెడ్ ద్వారా బీమా పథకం అమలు చేసేందుకు కార్యాచరణ రూపొందించారు. మహిళల ఆర్థికస్థితిని బలోపేతం చేయడానికి పాదుపు సంఘాల సభ్యులకు లోన్ బీమా పథకం అమలు చేసేందుకు సహజమే. పాదుపు సంఘాల సభ్యులు ప్రమాద వశాత్తు మరణిస్తే రూ.10లక్షల ప్రమాద బీమా

ఘనంగా బోనాలు, తొట్టల ఊరేగింపు



తొట్టల ఊరేగింపులో పూజలు నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రశాంత్ గౌడ్

మైలార్డేవ్పల్లి, జూలై 29: మైలార్డేవ్పల్లి డివిజన్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో సోమవారం బోనాల ఊరేగింపు అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. మహిళలు అమ్మవార్లకు బోసం నైవేద్యంగా సమర్పించి తమ మొక్కులను చెల్లించుకున్నారు. మైలార్డేవ్పల్లి, చూర్పందేయనగర్, బాబులరెడ్డినగర్, గగన్ పహాడీ ప్రాంతాల్లో వేడుకలు జరిగాయి. రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రశాంత్ గౌడ్ తొట్టల ఊరేగింపులో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రేమిగౌడ్, మైలార్డేవ్పల్లి డివిజన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఎన్.దనం ఇయ్య, యువజన నాయకులు శివ, శ్రీనివాస్, రాజీవ్ మూర్తి, ఎం.శేఖర్, టి.శ్రీశైలం, రాజు, రవి, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. రహదారులపై బోసం నైవేద్యం కార్యదర్శి సీఎన్ రెడ్డి - జూబ్లీహిల్స్

దోపిడీకి యత్నం

వెంగళరావునగర్, జూలై 29: బోనాల నుంచి తిరిగివచ్చి రోడ్డు పక్కన కాదులు పార్కింగ్ చేసి నడుచుకుంటూ వెళ్తున్న వ్యక్తిని దారిలో అటకాయించి దోపిడీకి యత్నించారు. మధురానగర్ పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. వెంగళరావునగర్ కాలనీలో ఉండే శైలేశ్ కుమార్ సింగ్ (88) తన స్నేహితుడు లోకేశ్వర్ తో పాటు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి నారాయణగూడలోని బోనాల పండుగకు వెళ్లారు. అదివారం అర్ధరాత్రి దాకా వెంగళరావునగర్ కాలనీలోని రోడ్డు పక్కన గార్ కాబెర్ల పార్కింగ్ చేసి.. అప్పుడు గ్రౌండ్ వైపు నుంచి నడుచుకుంటూ వెళ్తున్నాడు. అటుగా వచ్చిన ఇద్దరు వ్యక్తులు అతని చొక్కా వట్టుకుని దాడి చేశారు. శైలేశ్ కుమార్ సింగ్ జెబుల్ని చూసినా వారికి డబ్బు కనిపించిన సందర్భంలో పోలీసులకు తెలియజేసింది. పోలీసులు వెళ్లితే దోపిడీగాని సమీపంలోని స్నేహితుడి ఇంటికి వెళ్లారు. ఇంటి అమలు ముందుగా శోధించి అతని కుమారుడు లోకేశ్వర్, స్థానికుడు శేఖర్ అడ్డుకున్నారు. దాడికి పాల్పడింది ఉమేశ్, వివేక్ అని స్థానికులు ద్వారా తెలుసుకున్న బాధితుడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. మధురానగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పంజాగుట్ట పిఎస్ లో డి.పి.సీ ఆకస్మిక తనిఖీ

ఖైరతాబాద్, జూలై 29: పంజాగుట్ట పోలీసు స్టేషన్ ను వెళ్తున్న డి.పి.సీ బిజులకుమారు సోమవారం సాయంత్రం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. వెళ్తున్న పరిధిలో సెల్ ఫోన్ చోరీ కేసుల్లో డి.పి.సీ ముఖ్య సహకారిస్తున్నాడని ఆరోపణల నేపథ్యంలో కానిస్టేబుల్, హోం గార్డులు కేసులు నమోదు చేసినట్లు తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో వెళ్తున్న పరిధిలోని అన్ని పోలీసు స్టేషన్లు, అందులో విధులు నిర్వహిస్తున్న సి.బి, ఎస్.బి, సిబ్బంది సెలవు ప్రత్యేక సజరీ వెళ్తున్న సమాచారం. పంజాగుట్ట పోలీసు స్టేషన్ లో వైఖర్ నిర్వహణ, నేరాల పరిశోధన, సిబ్బంది పని తీరును తెలుసుకోవడం డి.పి.సీ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసినట్లు చెబుతున్నారు.

PUBLIC NOTICE
This is to inform to the general public that my client Smt. SEELAM SÚMA PRIYA, W/o. Seelam Venkata Satya Bala Bapeswara Rao...
ASHOK KUMAR PODDUGU, Advocate
D.No. 7-1-406, Flat No. 103, Sai Residency, Bānkampet, Off. Call: 9966957004.
Hyderabad, Dated 29-07-2024.